



В Перми бывший сотрудник полиции признан виновным в незаконном сбыте наркотических средств в крупном размере и приговорен к длительному сроку лишения свободы и штрафу

Доказательства, собранные в следственном отделе по Дзержинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному группы по противодействию незаконному обороту наркотиков отдела уголовного розыска отдела полиции № 2 (дислокация Индустриальный район) УМВД России по г. Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный в январе 2016 года незаконно приобрел у неустановленного лица наркотическое средство в крупном размере для последующего его сбыта и извлечения материальной выгоды, после чего договорился о сбыте данного вещества с лицом, действовавшим в рамках оперативного эксперимента, о чем полицейскому не было известно. После передачи наркотического вещества и денег за него оперуполномоченный был задержан сотрудниками УФСКН России по Пермскому краю. При установлении личности выяснилось, что мужчина является сотрудником полиции.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 150 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1047827>